



2023年5月10日

各 位

会 社 名 アマテイ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 亮  
(コード: 5952 東証スタンダード市場)  
問合せ先 取締役経営管理本部長 川上 剛司  
(TEL. 06-6411-1236)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月10日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は\_\_線を付して表示しております。

記

<訂正の内容>

16ページ 4.その他

(1) 生産、受注及び販売の状況

③ 販売実績

【訂正前】

相手先	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)		当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
大東スチール株式会社	979,400	19.3	1,142,343	20.8

3. 上記の金額には、消費税等は含まれていません。

【訂正後】

相手先	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)		当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
大東スチール株式会社	979,400	19.3	1,142,343	20.8

3. 上記の金額には、消費税等は含まれていません。

以 上